

【装修资讯】

“三假”当道， 假实木地板横行

业内专家表示，实木地板涨价的原因在于树种稀缺、资源供应紧张。目前，市场上有的树种实木地板一个月内每平方米涨幅在80—300元。那么，市场上以假乱真的实木地板消费者该如何识别呢？专家特别总结了三个特征，以此揭开实木地板造假内幕，维护消费者权益。

特征一：造假地板

据地板企业的统计，从原木进厂到实木地板成品进库，出材率仅有20%左右，除了树皮、锯末、粉尘、造材截头等以外，尚有50%下线料可以利用。一些不法厂商成吨收购不能做实木地板的下线板，运用指接、横拼、刮腻子等简单工艺，加工伪劣实木地板标准坯料，以每块2.8~4元的内部供应价，将其出售给造假地板小厂商。

他们具体的做法有三种：一是印刷法，通过小型木纹印刷机，对伪劣地板印刷各种各样木纹，如花梨、红橡、水曲柳、柚木、樱桃木、胡桃木等；二是贴皮法，在伪劣地板的板面上，贴上一条0.2~0.3mm的木单板；三是贴纸法，在伪劣地板的正背面均贴同一树种的木纹纸。

特征二：造假材种

当前，活跃在市场上的实木地板材种主要有：柚木、非洲柚木、南美柚木、巴西柚木、金丝柚木等。经专家鉴定，只有缅甸产的是柚木，其余均为造假材种。眼下，还有商家把亚花梨、古夷苏木当做花梨卖。以缅甸花梨为例，近年来，其以温润如玉的色泽和高性价比，受到众多消费者的宠爱。但在当前的市场中，难免有一些不良厂家以次充好，拿一些非红木材质来充当缅甸花梨。因此，消费者在选购时要擦亮眼睛。

特征三：造假品牌

我国现有上千家地板生产企业，仅实木地板品牌就逾上百个。经过10多年的市场竞争，市场上涌现出了一批知名品牌，如大自然、世友、久盛、格乐森、生活家、融汇等。由于这些品牌的地板质量好、信誉度高、售后服务有保证，因此备受消费者青睐。而这些实木地板的热销，也导致泥沙俱下，假冒它们的产品时常出现在市场，坑骗消费者。

一些小型加工厂专门为品牌商提供贴牌“服务”，而一些无心经营品牌的商家或代理商便“明修栈道，暗度陈仓”，将贴牌地板与正规途径生产的地板一起出售，消费者很难发现其中的“猫腻”。



巢流
厨房是家中的重地。厨房的结构布置如果不恰当很容易引起许多的祸事。因此，在厨房的布局设计中更应该优先考虑安全的问题。

一、挑选材料防水防火

防水：厨房是个潮湿易积水的场所，所有表面装饰用材都应选择防水耐水性能优良的材料。

防火：火是厨房里必不可少的能源，所以厨房里使用的表面饰材必须注意防火要求，尤其是炉灶周围更要注意材料的阻燃性能。

易发隐患：易滑倒、易着火

处理方法：地面、操作台面的材料应不漏水、不渗水。墙面、顶棚材料应耐水、可用水擦洗。橱柜



内部设计的用料必须易于清理，最好选用不易污染，容易清洗、防湿、防热而又耐用的材料，像瓷砖、防水涂料、PVC板、防火板、人造大理石等都是厨房中运用得最多的安全材料。

二、厨电布置有条不紊

厨房电器的增加，使得厨房中的电器安全显得尤其重要起来。

易发隐患：漏电触电

处理方法：处理内置式家电时，应预留边位，以便电器出现故障时修理易于移动。冰箱位置不宜靠近灶台，同时冰箱也不宜太接近洗菜池，避免因溅出来的水导致冰箱漏电。装修初始就要有计划地在厨房的各个角落多设电源插座，可减少电线横陈的危险性。不可在洗涤盆、电炉或其他炉具旁铺设电线，同时均需安装漏电保护装置。

厨房中的电器安全显得尤其重要。最好选择防水插座，有经济实力的话最好有独立配电箱。假

如家庭厨房电器太多，用电量太大，厨房电线的线径最好留大些。冰箱不宜靠近灶台，由于其经常产生热量且又是污染源，会影响冰箱内的温度和食品的质量，同时也宜太接近洗菜池，避免因溅出来的水导致冰箱漏电。有计划地在厨房的各个角落多设电源插座，可减少到处是电线带来的危险性，并均安装漏电保护装置。不可在洗涤盆、电炉或其他炉具旁铺设电线，同时均需安装漏电保护装置。

三、吊柜安装确保稳固

吊柜的高度以及吊架的挂设高度，甚至厨房中悬挂物的尺寸都要好好计算一下，根据家人的

身高来设计。

易发隐患：掉落

隐患原因：固定方式不合理

处理方法：如果是保温墙体，一定要使用加长部件，增加稳定性。在卧室、客厅等其他房间或轻体墙上装吊柜，挂件如果直接安在龙骨上就没有问题；但如果不在龙骨上，必须将龙骨之间的墙面挑开，在中间加板固定，将部件固定在板子上。也可以直接在墙面封板，再做吊柜。

四、边角处理应该谨慎

有的厨房把边角把手和突出部分设计得很尖，过分追求视觉效果，对于喜欢奔跑的孩子很危险。

易发隐患：孩子撞到边角

隐患原因：边角处理不当易伤到孩子

处理方法：炉台上应设置必要的栏杆，防止锅碗落下，各种洗涤等化学制品应放在专门的柜子，尖刀等用具应摆在能安全开启的抽屉里。

卫浴 勤护理抵制顽固污渍

很多人都陷入了一个清洁误区，认为卫浴间最难清理的只有水渍，所以夏季的卫浴间清洁较为便捷，水渍蒸发快。然而夏季卫浴却容易留下顽固的水渍难以清理，随着使用频率的提升，卫浴清洁的各个模块都需格外费心，霉点易长，清洁艰难。

涂蜡去霉斑

厕所环境潮湿，时间长了，容易长绿色的小霉斑，可以在清洁后，在接缝处涂上蜡，能减少发霉可能。

泡醋防堵塞

将喷头泡在脸盆中，在其中倒上半杯醋，再兑上水，能让喷头重新通畅。

抹皂防模糊

在镜面涂上一些肥皂，再用干布擦一遍，能够形成隔绝蒸汽的保护膜，或者使用不用的香水，也能达到很好的效果。

妙招去异味

将柠檬片或泡过的干茶叶放在卫生间里，去除排气扇难以清理的异味，清新空气，减少烦闷之感。

